

封面新闻记者 董天刚 集合信托部分产品销售火爆，甚至出现供不应求的局面。近期发行的集合信托产品中，依然不乏预期收益“破9”的产品，最高达到10%。不过，市场分析人士认为，高收益的主要代表非标类信托项目融资规模承压，产品收益率预计难以长期保持在高位运行。

据普益标准数据，2月23日-3月1日，42家信托公司新发行的191款集合信托产品中，12个月期和24个月期产品的平均最高预期收益率分别为8.65%及8.96%。此外，同期公布了预期收益率的77款新成立产品，平均预期收益率8.26%，环比上升0.89个百分点，增幅为12.08%。

用益信托数据亦显示，上周成立的集合信托产品平均年化收益率为8.2%，环比增加0.04个百分点。而在持续的高收益下，投资热度亦较高。据统计，上周共有117款集合信托产品成立，数量环比增加10.38%；募集资金193.60亿元，环比增长214.59%。信托产品销售情况火爆，资金募集规模已接近春节前水平。

“今年信托产品收益能否保持高位？”用益信托分析认为，上周集合产品平均预期收益率出现小幅回升，但产品收益率下行趋势未出现实际逆转。市场资金面保持较为宽松的状况，社融情况向较好情况发展，宽货币政策逐步向宽信用落实，企业的融资成本预期下行。信托业产品收益率预计难以长期保持在高位运行。

【如果您有新闻线索，欢迎向我们报料，一经采纳有费用酬谢。报料微信关注：ihxdsb，报料QQ：3386405712】